



REPUBLIKA HRVATSKA  
TRGOVAČKI SUD U SPLITU  
Split, Sukoišanska 6

Poslovni broj: 5 St-74/2023-4

Trgovački sud u Splitu, po sutkinji Zrinki Ćosić, u povodu zahtjeva Financijske agencije, OIB: 85821130368, Regionalni centar Split, Podružnica Split, Split, Mažuranićevo šetalište 24b, za provedbu skraćenoga stečajnog postupka nad dužnikom ADRIA EURO IMPEX d.o.o., OIB: 94830744469, Okrug Gornji, Tudorski put 7, 31. siječnja 2023., na temelju članka 430. Stečajnog zakona („Narodne novine“ broj 71/15., 104/17., 36/22.), objavljuje sljedeći

#### O G L A S

- I. Dužnik ADRIA EURO IMPEX d.o.o., OIB: 94830744469, Okrug Gornji, Tudorski put 7, na dan 26. siječnja 2023. u Očevidniku redosljeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana, u ukupnom iznosu od 3.476,81 EUR.
- II. Pozivaju se osobe ovlaštene za zastupanje dužnika po zakonu da u roku od 15 dana od dana objave ovog oglasa na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova podnesu ovom sudu, pozivom na gornji poslovni broj spisa, javnobilježnički ovjeren popis imovine i obveza dužnika na propisanom obrascu.
- III. Pozivaju se vjerovnici dužnika da najkasnije u roku od 45 dana od dana dostave ovog oglasa na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova, pozivom na gornji poslovni broj spisa, predlože otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom.
- IV. Ako osobe ovlaštene za zastupanje dužnika po zakonu u roku od 15 dana od dana objave ovog oglasa na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova ne podnesu popis imovine i obveza dužnika ili ako iz tog popisa proizlazi da dužnik ima imovinu koja nije dostatna za namirenje predvidivih troškova stečajnog postupka te ako u roku od 45 dana od dana dostave ovog oglasa na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova suda nijedan vjerovnik ne predloži otvaranje stečajnog postupka i ne predujmi sredstva za namirenje troškova postupka, smatrat će se da je dužnik nesposoban za plaćanje. U tom slučaju sud će po službenoj dužnosti donijeti rješenje o otvaranju i zaključenju skraćenog stečajnog postupka nad dužnikom.

- V. Vjerovnike koji predlože otvaranje stečajnog postupka sud će pozvati na plaćanje predujma za namirenje troškova stečajnog postupka.

U Splitu 31. siječnja 2023.

Sutkinja  
Zrinka Ćosić

DNA:

- mrežna stranica e-Oglasna ploča sudova
- u spis

Broj zapisa: **eb318-bf983**

Kontrolni broj: **0c87d-e7a69-a455e**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:  
CN=ZRINKA ĆOSIĆ, L=SPLIT, O=TRGOVAČKI SUD U SPLITU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Splitu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.